(本报讯)2016年全国型连锁企业展览会的休士顿展会(2016 Franchise Expo Houston Chapter)日前在NRG中心举办。为提供产业链间的合作交流把握菁英汇集加盟的好时机,-各行业的商贸展 会和会议。各界领域专业人员齐聚一堂及业界翘楚剖析经营商机。促进产业菁英交流沟通及丰富多元的课程,让每一位参与的会员获益良多,促进经济发展









食客越来越多,所以2012年7月搬到百利大道西侧的龙珠楼广场,新店装修得金碧辉煌,也大了很多,有33张台,还有一 个两张台可坐25人的包房,能容纳超过200人同时就餐。黄金点心茶寮7天营业,全天都供应点心。黄金点心茶寮有80多 种点小,炒菜也有80多种,其中有不少点小和粤菜是大厨独创的。点小师傅是从旧金川请来的,他已做了30多年的点小。 经验老到;传统点心难不到他,更难得是勇于创新,不时都有新派点心出炉。黄金点心茶寮的点心不油不腻,酥酥香,刚 刚好。尤其是师傅拿手的流沙包和榴莲酥,味道好极了,吃完后感觉颊齿留香,回味无穷。

黄金点心茶寮的粤菜地道正宗,就连每天中午的特价午餐都有40多种菜色。最值得推荐的是10人份的黄金喜庆套餐, 有\$238.88 和\$288.88 两种可供选择。菜式丰富繁多,如果您是素食者,那就更要来黄金点心茶寮了,这里的素菜清新爽口 ,特别为您推荐咸蛋黄炸豆腐和鸳鸯炒饭,在别的饭店是尝不到的。

黄金点心茶寮 Golden Dim Sum

地址:10600 Bellaire Blvd, Ste105, Houston, TX77072

电话: 281-495-1688





貴妃雞

鱼翅灌汤饺

黄金流沙包







排骨蒸肠粉

SOUTHERN NEWS GROUP

特價遊\$49^起 上海 北京 雲南 張家界 九寨溝 日本 韓國 泰國 越南 馬來西亞 澳洲 新西蘭 中南美 迪拜 美加東6天:\$239^起(4人 天寶旅遊 \$**699**⁸

翠明假期 超值旅遊

日本團 \$499/人 (含台灣&上海機票+旅遊團

美西7天:\$213^世(3人) 日本東京大阪6日 \$499/人 \$399/人(含上海機票+旅遊團)

2016年3月21日

專辦中國簽證 (十年) 全球豪華郵輪

Monday, March. 21, 2016

Westchase Marriott Hotel 正式揭幕。这次共有四十个以上的团 术,内家拳,太极拳,形意,太极推手,对打,咏春---等等 体,两百多人报名参加。经过一整天的激战,于当天晚间九点, 。共分四种程度比赛,包括:(一)一年以下,(二)一年以上 正式举行颁奖仪式。由赞助各项比赛的柏尼夫妇主持颁奖仪式,,(三)三,四年,(四)四年以上等四种程度分组比赛。

宏武协会的负责人吴而立在当天上午的开幕式上表示:感谢 kid 7-9 boys traditional- Jonathan Simon 各界的支持及帮助使得这次的比赛顺利举行。这次有超过四百多 kid 7-9 girls traditional-Elaine Wang



图为「世界之星中华武术錍锦标赛」 开幕式现场,主办人吴

juniors 10-12 boys traditional-Ayden Dang juniors 10-12 girls traditional-Karolyn Dai teens13-17 boys traditional-Jack Councilman teens13-17 girls traditional-Ariel Whitehead Adult 18-35 men traditional-Derek Loh Adult 18-35 women traditional-Lakeisha Dent

PRSRT STD US POSTAGE PAID RICHARDSON, TX PERMIT #1198 美国政府制定刊登法律性质广告有效刊物

kid 7-9 boys wushu-William Wei kid 7-9 girls wushu-Maggie Cheng juniors 10-12 boys wushu-Alexander Wei juniors 10–12 girls wushu–Cara Zhang teens13-17 boys wushu-Joshua Gao teens13-17 girls wushu-Angela Wang Adult 18–35 men wushu–Krist Valdwell

traditional taichi 45&under men-Nicholas WIsup traditional taichi 45&under women-Vindy Zhixian Zhang



traditional taichi 46&over men-Thoai Chung traditional taichi 46&over women-Pauline Tang competition taichi men-Thoai Chung competition taichi women-DanqingBei

(记者黄相慈/休士顿报导)由Shanyrag Kazakh Foundation主办,第10届年度土耳其新春节庆(Nowruz Spring Festival)参与,虽然规模较小,但准备时间较长,活动也较丰富。 19、20日两天在Turquoise Center举行,共有八个突厥语族国 现场充满土耳其民俗音乐与舞蹈,与会人士穿著传统服饰 家参与,活动有土耳其与欧亚各国美食、音乐、民俗表演和手工 艺品展示,现场热闹温馨,充满多元文化气氛。



Khuathek Makhum表示,

家包括土耳其、际春节活动,可以看到全世界的突厥族,当天现场有美食、音乐 亚萨拜然、哈萨 和歌舞,可以看到许多家乡的兄弟姊妹,觉得很亲切。他也介绍 谊交流,尽情享受假日悠闲时光。



活动有其他传统手工艺品、玩偶等摊位,许多突厥语族人在 这里尽情品尝家乡味,不只一解思乡之情,也能与同语系朋友联

三,澳门的"杂文化" 走进澳门的老街区,眼前是殖民 历史的风物陈迹,但凸显的却是中西。澳门的标志。这面 1580 年竣工的圣。牌坊顶端高耸的十字架,还有那铜鸽。是,以民主、

巍然斑驳的大三巴牌坊,可说是

り精雕细刻与

前壁 ,正 糅 合 环绕的圣母塑像,浓郁的宗教气氛, 门,关于婚姻 了欧洲 文艺 复《古朴典雅的艺术感受,人们会忘记了》家庭的法律却 《时期哥特式》这里是属于西方还是属于东方,只会 一直沿袭著 走在澳门街头 "杂"!"杂"到琳琅满目,"杂"

到兼收并蓄。比如宗教,我注意到, "您娶有四房太太,请问依据的什么 就在大三巴牌坊的右侧竟然是一座供《法律?"何先生脱口而出:"依据 事亭的欧式建筑旁,转过去的花园就 E 是 这 残 存 的 是东方的亭台楼阁。还有澳门的美食 进了"威尼斯人"。恢宏的建筑由美 种肉干。都说澳门有一种成熟的繁华。被誉为是全球第二大、亚洲最大的赌

最有趣的 登上"大三巴"的阶梯,仰望著

《大清例律》 澳门文化的"独",就是一个 ,直到上世纪八十年代方才终止。难 怪有记者当年问澳门的赌王何鸿燊

掠过葡京大酒店,我的欢喜是走

"赌"已经不重要,人们更乐意享受 的是威尼斯风格的小运河及石板路 轻轻走过叹息桥,前面是圣马可广场 ,坐上浪漫的贡多拉,听那优美的歌 声,两旁是古典欧式的街道,头顶上 是如梦如幻的人造天空,一会儿睛一 会儿阴云密布,诗情画意之中完全让 人忘记了白昼。

显然,澳门在变,她正朝著更 "文化"、更"美"、更"现代"的 方向转型。(未完待续)

到,24日离开)

c. 内容:人才项目对接,首 gov.cn/)合作组织的技术创 。 届Cougar创新大赛决赛

,27日离会)

b. 地点:南京

(美南专协联) 2016年中国 d. 补助:2015年国际旅费补 赛将以路演形式进行,所有 投意见,并及时向人才反馈 阿拉巴马:何新 stpfor- iangs@ou.edu 行将于4月下旬举办第一期活 助5000RMB每人,负责国内 决赛入选者将1)在央视财经 意向企业对接情况。对于受

1) 青岛蓝谷国际项目人才交 申请截止日期3月30日。 Cougar 创新大赛是由青 国好技术"下一年度复审。 补助,在国内考察期间的食 a. 时间:4月23日(22日报 岛蓝色矽谷、美南专协联及 "中国好技术"为促进会在 宿费用由我方承担。

> (促进会,http://www.cppc. 在全国范围内组织一次评选 统一收集报名材料后转给联 ing33@yahoo.com, 新大赛,技术涵盖领域以海 美南专协联(FACPSU) 名人在截至日期前把填好的

新材料,精密仪器控制,环 国专家协会第九届联席会会 人。专协联各理事协会联系 2) 中国留学人员南京国际交 境保护,及机器人、无人设 议,参加南京321创业大赛 方式如下 流与合作大会(南京留交会) 备、物联网等综合性跨学科 并成功举办了美南中国专家 休斯顿:何瓯 ou_he@yahoo. a. 时间:4月26-27日(24 产业等。大赛将由国内企业 协会联合会南京合作论坛。 com 日报到,25日南京侨办专场 和创投共同筛选80-100个有

频道 CCTV-2 展示自己的技 邀请的海外高层次团队及人 术及产品,2)直接入选"中 才,将提供一定的国际差旅

4000RMB每人,负责国内食 生物医药,高端装备制造, 会,并在南京召开了美南中 各协会这次活动的组织联络

热忱欢迎有意到国内创业 亚 特 兰 大 : 曾 冰 bingz-意向投资的公司,团队及合 发展的企业,团队及各行业 eng@gmail.com 作的高端人才,最终选 7-10 人才报名参加此次活动。我 达拉 斯 : 方静 慧 hannah-

hoo.com

圣安东尼奥:孙志泉 zhi- ding.06@gmail.com quans@gmail.com 迈阿密:张学锋 james- vid@lapack.com zhang88@gmail.com

奥兰多: 谢定华 din- j00570925@jsums.edu ghuashear@gmail.com 中国生产力促进中心协会中国注册的自有品牌,每年这次活动将由各协会在各地坦帕湾:李晓明lixiaom-如果是单独报名的,请把报 合会,早报名早对接。请报 陈 健 freejc@yahoo. facpsu@163.com

boxia1117@gmail.com 北卡-夏洛特:王新国 President xwang@vanmile.com wuhong65@163.com

wuxyjj@yahoo.com

南卡-查尔斯顿地区:张新 奥斯丁:卫华 taccwei@ya- 宁 james.zhang@linxyn.com 田纳西:谢会文/丁从 cong-奥克拉荷马:沈国强 guoq-新奥尔良: David Lai da-

密西西比:张忠龙

名表和相关材料发送给:

d. 补助:国际旅费补助 洋科技为主,包括但不限于 连续三年组团参加南京留交 报名表及其他申请材料发给 华盛顿特区:夏祥波 xiang- Bo Liu (真合) Phone: 832-563-8823

The Federation of Associa-北卡-三角地区:吴鸿 tions of Chinese Professionals in Southern USA (FACP-南卡-哥伦比亚地区:吴宪 SU)

http://www.facpsu.org

特价午餐--素菜豆腐饭

特价午餐--宫爆牛肉饭



从格子间抬头望见的那片天。

60 多年前…… 1947 年,19 岁的绍兴青年叶龙去 刚好就读新亚,他非常用心地做了笔记。 于是钱穆 格称为大学,即香港大学。"新亚书院被叫作'野鸡 文学有力量,但这种文体并不能用来讨论严肃的文 南京讨生计。因为字写得好,他在南京政府谋到一 当年的体系性论述,才有了宝贵的文献记录。 份少尉书记的工作。这时的叶龙,人生之于他,就是

局飘摇,他不入名校,而是归隐刚刚创办的江南大 得而知。但你一定无法否认,那每一个字所饱含的 学, 冀图做一点对学术真正有益的事情。应上海正 耀眼的生命激情——它来自钱穆 1949 年到 1965 年,失去一切的叶龙懵懵懂懂闯进香港。为了一口 出的每一个字——与他那些精彩的学术论述相比, 饭,他考入毋须交学费的天主教鸣远中学,走进了 几乎具有同等价值。对于研究大时代中的知识人, 奇热,钱穆又犯了严重的胃溃疡。余英时去看他,内 自成一章,而且对其评价与前人,甚至今人都有很 著名的调景岭难民营。 此时,蜗居九龙桂林街的 钱穆正值人生最窘迫潦倒的时刻。在众多可能的人 严肃,不太有笑容,一开口却极有吸引力,那口洪亮 有成功都和"写字"有关。可谁又能说,从兢兢业业 空的。 钱穆曾对叶龙说起他心中的"新亚精神": 地高度融合,"如果传统文学死不复生,中国社会的 那一年,钱穆虚岁 60,叶龙才刚满 25 岁。他们的命 运从此开始交错。

……叶龙一路追随着恩师钱穆,成了他身边最重要 完整地叠成一个圆:他接过他的火炬,薪火相传。 的"影子"记录者之一。

书院的听课笔记:中国经济史、中国社会经济史、中 林街时代,充满了流亡气息。不单是书院本身,就连 般认为他的主要成就在1949年前和1967年去台 镜?60年前的一堂课上,钱穆讲到屈原的《离骚》,难 国文学史、中国文化史、中国通史、秦汉史……在一 香港这座城市,在那个年代,也无法摆脱"流亡者" 后。他的两部代表作《国史大纲》和《朱子新学案》, 得地对台下的年轻人说了一句题外话。他说,文学 页页泛黄的手写纸上,他默默忆念师徒相交的日 的身份标签。 子,心中跳出一个念头:趁还看得见、写得动,把这 些因乱世流离没能出版的珍贵讲稿整理出来,为 唐君毅、张丕介等人,一时没有任何人际网络可以 "钱学研究"作一补白。第一本是《中国经济史》。

《深圳商报》启动"再提'重写文学史'"系列访谈、钱 十元港币、获免学费的学生竟达八成。 黄子平、陈平原、陈思和、王德威等近 30 位中国文 学史大家,在5个月内持续不断发言,从钱穆版文 学史到文学史写作、传播、研究、讲授之诸多问题. 一波又一波争论把中国文学史——这过去只属于 象牙塔的学问,推到了大众眼前。钱穆的《中国文学 史》讲稿,成了一个事件。

历史的湍流滚滚而来,许多吉光片羽最终都会 归于尘土。而钱穆这部中国文学史讲稿,注定会载 入史册。这位中国现代学术史上少见的通儒,一生 著述 80 余部, 1700 万言, 却没有留下一部关于中 国文学史的系统专著。后人只能在他散落的文论, 以及那部著名的《中国文学讲演集》中,去寻找他对 古代文学的精彩论述。

二三十张卡片,时间则很随意,少则一个钟头,讲得 兴起了,三个小时也是常事。而叶龙因为"做笔记极 为仔细,能做到尽量不遗漏一个字",在钱先生查阅 笔记时得了高分。"我在香港搬了十几次家,这些 笔记本最不舍得丢。"在香港青衣岛家中,叶龙抚摸 着手中那本虽已泛黄,但依然保存完好的中国文学 史笔记,思绪回到了久远以前。这是 60 年前的老古 董了。简陋的牛皮纸封面,窄窄的横行,像是算术本

这是一个 个青年学子的心跳隐约可触。 事。故事 这段历史。在香港这块"借来的城市借来的时间"甚 一两百元港币,仅及当时香港官立小学第二级以下 以"红学"济世? 他认为"五四"运动之所以有巨大影 至是借来的教室里,一位国学大师在近乎孤岛的殖的新给,而且经常领不到薪水。"叶龙说。 民地讲述本国历史,这本来就是偶然。而叶龙此时

改变? 之于"钱学",之于中国文学史,之于那些在断 这是标本, 弥足珍贵。

精神? 著书立说固然可贵,记录传递同样不可或缺。 从桂林街到沙田马料水,从新亚研究所到能仁 一个是国学的传道者,一个是被拯救因而改变命运

二 不了解新亚书院,不了解桂林街时代的 60 年后,耄耄之年的叶龙翻出自己当年在新亚 新亚,可能会读不懂这本《中国文学史》。新亚的桂 下,被叶龙记录下来,实属难得。现在人看钱穆,一 还有先师的眼。今天的中国乃至世界,可曾以史为

筹措经费,在颠沛流离之中,节衣缩食创办了新亚

"他初初创办时很苦,常常去台湾讲学,换钱来补贴 时,第一个想法就是边整理边在报上连载,他渴望 所谓"士",乃有理想而能肩负道义之人,不以恶衣 看到互动——哪怕这互动来得太迟,钱先生再也看 恶食为耻,他本人自是奉行不二。 新亚几年,尽是 不见。 这一次,他选择了离香港很近的《深圳商 苦日。钱穆把私蓄奉献,唐君毅、张丕介替报章写文 ·······若使这一代的中国青年们,各自找不出他们的 没有 Google 可供查阅的时代,还原到一个教师走 报》。从 7 月 24 日到 10 月 10 日,钱先生的《中国文 章赚取稿费,张丕介的太太更要拿首饰典当,以缴 学史》讲稿在报上连载了整整 50 期,这本尘封 60 付房租和水电费,"真是穷得连电费也交不出来!" 渐渐烟消云散。 年之久的钱穆版文学史,犹如一场学术地震,迅速 叶龙笑道。即便贫极,但新亚开校以来,从没有学生 引发了海内外中国文学史家激烈争论。8月11日, 因为欠付学费而被退学。那时,每年学费为四百八

> 厚的木板隔开,"这边在上心理学,那边在上教育概 论"。学校楼下就是纺织工厂,机器轰鸣:对面是三 宝佛堂,庙会频频;后面是潮州饭店,叫卖声不绝于 耳;稍斜是小舞厅,靡靡之音不息。 没有图书馆, 没有任何教学设施, 几乎家徒四壁的新亚书院,从 客观条件上讲,的确如钱穆创作的《新亚校歌》中所 说——"手空空,无一物。路遥遥,无止境。" 流亡到 港的学生来自五湖四海、各行各业。大量学生和难 此批评,实不多见。"长久以来,这个疑惑藏在叶龙 史重写了那么多年,至今还是个"梦想",也许永远 民被港英政府安置在新界西贡的调景岭,白天到马

鞍山采石或是修路,夜间搭乘巴士到新亚听课。 叶龙就是调景岭难民营的一员。自 1953 年入 学,他一直在新亚做"工读生","一面读书一面工 作。我没有钱缴学费,只能替学校教务处做做传达, 叶龙回忆,钱穆先生备课极认真,每次都会带送信、送公文,做点文字工作。"尽管这样,也是快乐 的。他和其他流亡学生告诉钱穆,"我们进教堂,只 可以获得半天的安慰; 我们进了新亚书院, 好像重 新得到了一个家。才能再鼓起勇气,来向此无情的 生活作抵抗,再挣扎"。相比困顿的物质环境,新亚 早年的教授,堪称明星阵容。

育部高教司司长的吴俊升,是杜威的学生。教经济 的张丕介、杨汝梅早已誉满大陆。余英时的父亲余 子,叶龙把它调转90度,写成工整的繁体竖排。钢 协中教西洋史。孙科南京国民政府中国行政院院

www.imperial-granite.com

色笔迹爬满了缝隙。厚厚的一本,拎起来沉甸甸,一 曾克耑,历史学家左舜生,甲骨文专家董作宾,国学 在钱穆的讲稿中。他绝不囿于旧文学一家之言,对 家饶宗颐、罗香林等诸先生,皆曾在新亚任教或讲 各种学说兼收并蓄,有批判也有吸收。他批评"红学 新亚书院校友常用"偶然的无中生有"来形容 学。"然而新亚教授所领的薪酬极为微薄,一个月才 崛兴",质疑那些沉浸于"儿女亭榭"的人们,难道要

大学',我们在门口挂了一个'新亚书院大学部'的 化思想"。他心知"旧文学已死",却始终不放弃,呼 这部讲稿的价值该如何认定? 它将带来怎样的 牌匾。"叶龙记得,某日香港教育司司长高诗雅来巡 唤包容,呼唤共存。他说文学家各有各的长处,没人 视,看到这个招牌也笑了,虽然教授名册令人刮目 是十项全能;文体各有各的价值,谁也不能一统天 这一年,52岁的无锡人钱穆早已名满天下。时 裂后重新寻找文化之根的你、我、他……一切还不 相看,但碍于港英政府规定,高诗雅还是嘱咐移去, 下。司马迁精于写史论而不精于诗,近人胡适并不 勿悬室外。 1952 年 7 月学年结束, 在湾仔六国饭 能作诗,他的"八不主义"也只是一种议论:"现在生 店的二楼西餐厅,新亚举行了第一届毕业典礼。余 物已进化到人类,但其他动植物仍然不能不要。所 中书局之邀,钱穆雄心勃勃,开始主持一项庞大的 年创办新亚书院筚路蓝缕的 16 年;来自钱穆试图 英时和张德民两位毕业生参加了仪式。钱穆因为身 以有了白话文,仍然可以存在其他文体,不能单用 出版计划——从《四部备要》里选出 100 种中国古 在英属殖民地复兴儒家精神,因此遭遇的深刻思想 在台湾,没能出席。而不久后传来消息,钱穆在淡江 白话文学史来代表全部过去的历史。" 籍必读书。这套丛书,定名为《四部选粹》。 1950 困境;来自他将自己的生命之烛浇灌于三尺讲台化 文理学院讲学时被天花板砸伤,击中头部压至重 心真为他难受,多年以后,他在《犹记风吹水上 大不同。或许,魏晋南北朝是中国历史的中衰期,从 在钱穆众多弟子里,叶龙默默无闻。退休前,他 鳞——敬悼钱宾四师》一文中记述:我问他有什么 政制和人格上都是黑暗时期,与钱穆前半生经历的 生选择中,他选择了去创建一所全新的大学:新亚 是香港能仁学院院长,研究清代桐城派,靠勤奋走 事要我帮你做吗?他说他想读王阳明的文集。我便 动荡时代太相似。 时代转型中,钱穆一直怀抱忧 书院。1953年,从调景岭走出来的叶龙,终于坐在 完学术一生。谁也不曾想到,这样一个人,竟会成为 去商务印书馆给他买了一部来。我回来的时候,他 患意识,思考中国文学的未来。在他看来,中国从没 了新亚书院的课堂上,那是他第一次见到钱穆—— 钱穆最忠心的"守墓人"。 叶龙回首一生,自嘲所 仍然是一个人躺在教室的地上,似乎新亚书院全是 有"纯文学"的观念,中国传统文学与人生、历史、天 的无锡官话,让同为浙江人的他,一闻乡音热泪盈。 的小书记,到钱穆身边的记录者,他不是以自己一 "没有理想的吃苦,那是自讨苦吃,有理想的吃苦, 现实人生也将死去最有价值的那部分"。而在中国 生的实践,实践了中国传统文化不可或缺的"史官" 才是一种精神。"读钱穆的学术年谱,会发现 60 岁 文学史上,一切通俗文学最终通达于上层才有意 时的钱穆竟然没有作品出版,61 岁出版的也不过是 义,"如乐府、传奇、词曲、剧本、章回小说,愈后愈 在台湾的演讲集《中国思想通俗讲话》,而正式的论 盛"。他很怀疑,新文学如果只限于神怪、武侠、恋 学院,从香港到台湾,从课程笔记到每一次讲演稿 的流亡青年。钱穆和叶龙的人生,在一个甲子之后, 文只有《孔子与春秋》和一些为《新亚校刊》等杂志 爱、侦探等游戏消遣,会不会逐渐没落? 写的散碎的文章。可以说,这是钱穆学术的低谷期。

> 分别在这两个时期完成。对于 1949 年到 1965 年, 的最高境界是不求人解,如屈原写《离骚》,他怨得 1949 年,岁月动荡。从内地流亡到港的钱穆、 钱穆旅居香港办学的这 16 年,由于没有重要著作 纯真而自然,但屈原并非要讲给人听——如同行云 问世,几乎都被轻轻掠过。 但实际上,新亚书院是 流水,云不为什么而行,水不为什么而流,我们的人 钱穆人生中的重要一页,寄托着他全部的文化理 生遇到悲欢离合的时候,也当如此。 在不足 2000 平尺的狭仄空间中,他们开始重 "新亚书院"就占了五章,达四分之一之多。钱穆在 留下对时代变革的一声叹息。 书中如此坦言:自创校以来,前后十五年,连前亚洲 文商学院夜校一年,则为十六年。亦为余生平最忙 《中国文学史》。它详略不当,有些章节几笔带过,有 碌之十六年。 的确,这 16年,钱穆的主要精力并 些却浓墨重彩;它缺乏严正的学术规范,口语多过 不在学术研究上, 而是在为新亚书院的前途奔波。 书面表述; 它太随意, 更像散文而非论文; 它太初 们) 有些生活在饥饿线的边缘, 有些是流亡的苦味 错漏……然而, 把它还原到 1955 年那间破烂不堪 永远占据心头,多半是今天过了不知道明天……若 的教室,还原到钱穆当年面对的一张张浸满汗水与 我们不能给与他们以一个正确而明朗的人生理想, 愁苦的脸,还原到手边连几本工具书都找不到,更 人生出路,所谓文化传统,将变成一个历史名词,会 上讲台的初衷——如果知识失去传播的意义,它是

> > 中国文学史的 1955 年,香港仍摆脱不了港英政府 只能,也必须讲出这样的中国文学史。它不是高高 治下的殖民地色彩。钱穆在对时代变革留下无尽叹 在上的。它是一部沉痛而深情的文学史。因此,它值 时又不可能无视新文明的剧烈冲击,这种深刻的内 心矛盾,在中国文学史讲稿中体现得淋漓尽致。

> > 第一天,就说了一句"重话":直至今日,我国还未有 一册理想的文学史出现。"当时的确无法理解。这句 重话岂不是会得罪好多曾经撰述并出版过《中国文 究竟意味着什么?当他们谈论文学史时,其实是在 学史》的学者或教授吗? 钱师一向说话谨慎谦虚,如 心底,挥之不去。直到他自己做了老师,教那些读 不会实现。从上世纪80年代激进的理想主义走到 ABC 长大的香港年轻人认识中国传统文化,在生计 现在,青丝变白发,学者们越来越明白,文学史的重 与理想的日益撕裂中,才渐渐明白,钱穆先生当年 写与共和国历史息息相关,牵一发而动全身,谈何 的巨大悲凉。1955年,钱穆讲授中国文学史的时 容易。现实主义者选择了远离;理想主义者仍在修 代,新文化一统天下,传统文化的地位并不高。他和 改自己的文学史,不管能不能出版;更多人以自己 唐君毅等一批大师级学人从大陆来到香港,办新亚 的方式斡旋,或转向考据,或出走域外,或是和钱穆 书院的目的,就是复兴儒家精神和传统。然而当时 的香港殖民地色彩浓厚,西方文明滚滚而来,中国 传统文化更难有立锥之地。

言是"以死者心情来写死者"。很久以后,叶龙才理 堡垒。于是,这个长长的故事终于到了收尾一 钱穆与唐君毅自不待言,另如曾任国民政府教 解,钱穆先生开篇的论断"我国还未有一册理想的 刻——当我们遥想 60 年前,9 月的一天,当钱穆环 文学史",并非是瞧不起人,而是怀着"新文学新生, 视课堂,在讲台上缓缓吐出那一句:直至今日,我国 旧文学已死"的悲凉,呼唤一部像样得体的中国文 学史,为的是"使死者如生",对新文学提供一分可 笔字十分娟秀,每一页都有注释或眉批,红色和蓝 长、孙中山儿子的秘书梁寒操教写作。诗人、书法家 能的贡献。这种于绝望中建设的大勇气,始终贯穿

响,并非提供了一套理论,还是有一套新文学帮助。 上世纪 50 年代初,全香港只有一所学校有资 对于那些抨击他的新文学阵营,他平心而论,"通俗

他对魏晋南北朝十分偏爱,对建安文学更是不

这些观点,在60年后的今天,依然振聋发聩。 这部珍贵的中国文学史讲稿,在这样的背景 一切当代史都会成为过去,但举头能见后人之笔,

二十世纪之于钱穆, 犹如堂吉诃德的风车大 遍批判中国传统文化的局面,钱穆认为需要"替中 美琦记录的《八十忆双亲·师友杂忆》一书中,他静 战,不求人解却战得行云流水,虽败犹荣。他一生守 静回顾了自己的一生,"师友杂忆"共 20 个章节,仅 护中国传统文化,不曾言悔,只在极偶然的间隙,才

> 四 若要求全责备,这的确是一部有瑕疵的 否还有价值? 面对白天去搬砖晚上来听课、传统文 三 钱穆的担忧,其来有自。 在钱穆讲授 化成为他们最后的"根"与"家园"的普罗大众,钱穆 为它从来不单纯。 钱穆版文学史面世后,引发了 长达5个月的"再提'重写文学史'"系列访谈。每一 叶龙清晰地记得, 线穆先生开讲中国文学史的 位发言的文学史家, 几乎都在文中激烈捍卫自己的

这不免让我们思考:"文学史情结"对这些学者 说什么? 刘再复在访谈里,略带嘲讽地说,当代文学 先生当年一样,走入民间,下社区、进企业,但凡能 做点普及工作,从不挑拣。

学术有的时候,真的不只是一碗饭。当知识分 在这样的时代背景下, 钱穆讲中国文学史,自 子无法选择,他们的研究就会成为他们最后的精神 还未有一册理想的文学史出现。

他哪是在谈文学史,他谈的,是自己的生命如







……一点点沉醉在小县城令人怀念的美感中。

趁着正月里难得的好阳光,去这个杭州旁边的小县城——安吉,

《卧虎藏龙》里的竹林一战把安吉推向了世界,中国最美乡村的名

号又再次让这里享誉海内外。这些年.JW 万豪、帐篷客、大年初一、安

吉君澜、HelloKitty 城堡酒店陆续开张,还有即将开业的 Alia、悦榕庄,

更让安吉成为了高端度假品牌酒店的热土。不仅如此,安吉还有太多

理由一:它交通便利,杭州自驾不到1小时,即便春节去安吉高速也不

理由四:它有令人想念山野美味:一道百笋宴、一锅土鸡煲、一碗浇头

理由五:它有比丽江更慢的江南小镇生活:几户人家,在「大年初一」包

栋临水别墅度假,或在露台烧烤,或在娱乐室打麻将,或在厨房动手做

安吉旅游攻略

机。这几天的暖阳,已经唤醒了安吉一些山头的映山红。待3月初,杭

镇。杭垓的花,除了梅花沟的千亩梅海,还有龙须山的野生樱花林和楂

树花林。杭垓的水,除了"高姚吴"线路上的山泉清冽,还有赋石水库的

大气磅礴。杭垓的山,除了万顷竹海、千年古树,还有唐舍的千亩梯田。

杭垓的景,除了水湾、溶洞、悬瀑,还有明代古桥和石片民居。这里少了

小贴士:2月份梅花沟的梅花还未开放,若是3月初来安吉,别错过这

一丝城市里的喧闹嘈喳,倒是多了一份独属乡村的宁静安详。

垓镇的梅花沟更是山花烂漫,如同陶渊明笔下的仙境。

立春刚过,万物在沉寂了一个冬天后,都卯足了劲要释放春的生

杭垓镇地属天目山北麓,是安吉生态保护最原始的一个山区乡

理由二:它有比长白山更易实现的滑雪温泉梦。

料理,其乐融融,比拜年串门更有趣!

NO.1 赏花,大山深处的小陶源

理由三:它有亲子最爱的 HelloKitty 乐园,竹博园。

适合度假的理由:

或走入深山呼吸山风、或穿过竹林聆听鸟鸣、或深入山谷品茗白茶

苍翠的竹风乘着山色慢慢拂过,万顷竹海边,山村农家依稀的粉墙, 千重碧浪里飘溢出青翠香甜的清香。看惯了城市钢筋水泥的森林,你 是否也想和孩子一起拥抱,那扑面而来的青黛和涌入胸怀的碧波。

充满童心的 Hello Kitty 主题乐园,最适合带着娃的家庭去游玩,六 大园区: 友谊广场、凯蒂猫小院、音之村、欢乐港湾、精灵森林和蒸汽王 国总有一个能俘获你宝贝的心!



你一定想不到安吉有一种地道的小吃——面!一碗浓厚的底汤,一 手劲道的面条,一把讲究的作料。安吉面的味道,总被安吉本地人津津 乐道。如同自家外婆的私房菜。

NO.2 美食,回味外婆的手艺

漫游安吉县城,眼见沿街开着不少面馆,家家都有好手艺。若非选 一家,高家面馆(安吉县宁馨小区附近)是不二之选。如同自家外婆的 私房菜,这家面馆的面里有属于时间的调料。20多年来,老板娘王银凤 一直严格把控食材,不过夜,不提前准备。为了招牌"清汤老鸭面"人 味,凌晨两三点就开始准备,小火煨老鸭,煮到香味飘满一条弄堂。很 多台湾人、老外都慕名而来。

其他面店推荐:老太婆干挑面、老惠龙面馆、面之缘、德馨小吃(都是大 名鼎鼎,实在找不到问本地人都知道)

达千米的江南天地呢。这里三面环山,北风长驱而人,才使得冬季时银 装素裹、雾凇冰挂的模样,恍惚间有置身北方的错觉。

> 在江南天池雪场上堆雪人、打雪仗,或者驰骋于雪道上,这才是冬天 应该做的正经事儿! 带着滑雪后的淋漓大汗投入温泉的怀抱, 劳累消 失殆尽,前面是严冬,后来却温暖如春!

位于浙北的安吉几乎总是浙江第一个下雪的地方,更何况是海拔高

价格:平日 230 元;周末 300 元;节假日:340 元(价格含一小时滑雪+

地址:浙江省湖州市安吉县天荒坪镇横路村江南天池



尼洋河是一条非常美丽的河,它是雅鲁藏布江的一条支流。藏语

称河为"曲",称湖为"错"。尼洋河,藏人叫它尼洋曲。汽车顺着拉萨河

场樱花! 可是在我的印象中,好像在传统文化里和春天最搭的应该是 桃花啊,说到春天,难道不应该是…… "竹外桃花三两枝春江水暖鸭先知"么?

难道不该是"桃花春色暖先开,明媚谁人不看来"么?

再不济还有那个火的不行的油菜花也不能在桃花前面啊, 毕竟 "桃花净尽菜花开"~总之一句话总结,春天记得看桃花。

三月23日,西藏林芝县嘎啦村桃花节,十里桃花等你来。

雪,桃花已如醉霞绯云般地争相斗艳。粉嫩的桃花,在气势磅薄的雪山 怀抱中无限柔媚。妖娆桃花,映着蔚蓝云天,美不胜收。在林芝地区,每 年举办的西藏林芝松茸美食文化节以及巴松措工布民俗文化旅游节, 观看民族歌舞,品尝最地道的林芝松茸饕餮大餐~



Led Sign & Running Lights

南迦巴瓦峰是林芝地区最高的山,海拔7782米,高度排在世界最 高峰行列的第 15 位,但它前面的 14 座高山全是海拔 8000 米以上山 峰,因此南迦巴瓦是 7000 米级山峰中的最高峰。它还有另一个名字 '木卓巴尔山",其巨大的三角形峰体终年积雪,云雾缭绕,从不轻易露



價格低廉・

OVER 1000 ITEMS IN STOCK

FREE IOB SITE ESTIMATE

河谷一路向东,渐走渐高,翻过海拔5013米的米拉山口,继续往东,就 进入了尼洋河河谷。米拉山是拉萨河与尼洋河的分水岭。

鲁朗林海位于林芝地区八一镇以东约 80km 的川藏公路上,海拔 3700m,这是一片典型的高原山地草甸狭长地带,林海由两侧青山中的 灌木丛和茂密的云杉、松树组成,树木以青冈为主,林海中间则是整齐 划一的草甸,溪流蜿蜒其中,此外还有大量鸟类栖息于此。

赏桃花的最佳摄影地,从林芝县的桃花村开始,一直到波密的桃花沟, 朱西冰川附近的东琼村,318国道沿途,可赏桃花与油菜花、雪山相辉 映的景色。此外,林芝察隅县古玉乡的罗马村,也一直有最美桃花村的

林芝不可错过的美景 ROYAL FIXTURES & MATERIAL HANDLING 新寶器材公司(店面展示及倉儲貨架)(新或舊) 請洽 陳世杰 Albert Chen VIP WAREHOUSE HARWIN Tel: (713) 266-6006 Fax: (713) 266-2006 估價,新舊器材,一應俱全 只要你想成立公司 超市貨架 倉庫重型貨架 斜口層架籃 LED SIGNS YOU THAT I TATTOS DALVETE 横格板及配件 - 結構設計圖 - 水電冷氣圖 玻璃櫃 横隔板展示台 • 三維立體效果圖 302 0 • 動畫漫遊 ◆材料預算

美聯建築設計 The United Design Construction (832) 868-1090 ◆設計: ◆建築裝修,大小工程:

• 土地規劃開發設計 商業,住宅設計 • 園林水木石電設計

◆繪圖:

• 平面施工圖 - 建築設計圖

• 房間隔牆,房屋補漏 • 内外油漆,地板地磚,大理石,門窗櫥櫃

• 天面地臺, 廚房浴室

内外設施更新,維護

• 地基車道屋頂

新建,加建,改建,舊房翻新

• 園亭美化,籬笆涼棚,小橋流水 • 防盜門窗,鐵欄

• 商場,店鋪,餐廳,辦公室,倉庫,住宅

商業,住宅,百萬保險!價格公道!質量保證!

Call Now for Free Estimates (832) 868 -1090

◆工程分析預算 ◆工程管理 9515 Bellaire Blvd, Houston, TX 77036



2013 年底,叶龙逐字逐句誊录、校订、注释的 书院,取"新亚洲"之意。面对当时大陆知识分子普 想。钱穆 88 岁高龄时,眼睛已盲,在他口述、太太胡 钱穆《中国经济史》讲稿先在香港出了繁体中文版, 几个月后,简体中文版引进内地。虽然引起了一些 国文化讲些公平的话"。 关注,但研究中国古代经济史的学者甚少在大众层 面发言,这让叶龙多少有些失望——在他看来,钱 塑国人对中华文化的自信。然而这条路,好不容易。 穆一生为师,其关于中国文化的学问首先是"讲"出 来的,是活的,是有听众的。它本不该供在书斋,而 新亚。"叶龙回忆,那时穷困潦倒,校舍交不出房租, 是该让贩夫走卒、江湖蚁民也听得兴致盎然,是本 教授拿不到薪水,学生缴不了学费。不但如此,这些 应活在我们中国人骨子里的文化血脉。所以,当叶 大陆来的流亡学生无所寄托,新亚还要为他们的生 叶龙回忆,钱穆曾谈到自己坚守新亚的初衷:(学生 级,没什么高深的研究和发现;甚至,它还有技术性 龙 2014 年 5 月开始整理钱先生的中国文学史讲稿 活张罗。叶龙还记得,钱穆在课堂上曾引孔子所言:

上海快鹿投资公司借电影运作资本的消息甚嚣尘上。3月9日,快鹿发布声明表示:集团及电影被抹黑, 集团不怕被查。9日下午,华商报记者多方采访,了解到此次《叶问3》的资本运作方式。有知情人透露: "资本运作,让电影成为金融市场资本运作的道具。"

投资方声明"被竞争同行抹黑","不怕被查"

《叶问 3》"票房造假"事件背后,引发的关于影视资本运作的消息不断发酵,也牵出了电影证券化、

是因为被竞争同行"抹黑",并表示"不怕被查"。声明中表示:"一些竞争对手及不法分子,不择手段对上 海快鹿集团及相关公司打压、抹黑,捏造事实进行敲诈勒索。就此,公司已向公安机关报案,并向上海市 及国家有关部门进行专题报告。"并对网上传闻的"幽灵场""水票""买票房""非法融资""股权倒换"等所 有说法——予以否认。并表示会积极配合广电总局调查,向相关部门提供发行协议等相关材料。

而《叶问3》的宣传总监百秀,也在微信中对华商报记者说:"我们真的被'黑'得不轻,有些是影院行 为,但却有人在骂《叶问3》,甚至渲染观众情绪抵制我们。这个项目包含了我们太多人的心血,几个晚上 片,吸引影迷关注和观看,《捉妖记》当时就是为了冲一个票房冠军。"而说到此次《叶问3》的票房异常,该 不眠不休,片子好不好,看过的人心里都有数,为了一直支持我们的忠实影迷,我一定会调查清楚,为《叶 业内人士称:"这次片方并不是单纯地想增加排片,吸引观众,似乎是以一种'你爱看不看,反正我掏钱砸 问 3》努力到最后,给大家一个交代。"

不过很多人表示看不懂投资方快鹿集团回应。几年前人们知道了雇网络水军"黑"对手,这花费亿万 据以及背后资本运作上,而不是电影本身。" 资金去包场买竞争对手的电影票,是哪门子"黑"法?

影城甩干系 "开玩笑,影院没这个胆子"

对于投资方表示"有些是影院行为"的说法,此前的确有个别影城负责人公开表示:"为了争取到第 三方补贴,必须将影片排片提升至一定的比例(根据相关规定要达到排片的60%),在整体排片格局无法 改变的情况下,想要提升排片比例,只能增设'无效场次',也就是看上去有排片,实际上并没有开场并放 的这几个公司都是在A股上市的,他们对《叶问3》的票房成绩进行过对赌,具体数额我忘了,一旦票房 映。"并且部分影城也已经被院线通报批评

但9日下午,一位不愿透露姓名的某影城负责人表示"影城没这个胆子",对方表示:"如果说单一一 家影城为了争取补贴开设部分场次,那还说得通。但这么大范围地买票房开设无效场次,涉及影城、院线 不要,反正有人买单,也不是虚假出票。"

并且,除了"午夜场"爆满,热门时段的场次,较为不好的座位也被早早预定,又该如何解释?"目的也 是留下黄金坐席给那些真正掏钱买票的影迷。"这位不愿透露姓名的影城负责人说。另外,随着"买票房"一部人士遗憾地表示:"如果肆意这么玩下去,电影就不再是电影了,只是资本运作的一个道具。"

Monday, March 21, 2016

在异常。

发行方不怕查 买票房可能借他人之手

据电影圈业内人士表示,"在电影发行行业中,是有关于'禁止幽灵场'的明文规定的,如果影片出现 了'幽灵场'(指票卖出去了,但实际并未放映、或无观众到场等),发行公司是要被吊销发行执照的。

换言之,如果此次《叶问3》的发行方大银幕北京公司存在买票房行为,并且出现了'幽灵场',大银幕 公司将被电影局吊销发行执照,他们也就无法再从事电影发行的工作了。"不过就此,大银幕公司宣传人 员也表示"不怕查"、"我们一定配合广电总局的调查、希望尽早查出真相、还我清白。"

之所以《叶问3》发行方这么有底气,有业内人士表示,很有可能出钱买票房的公司,并不是大银幕公 司本身,"按照大银幕公司的说法,他们或许真的没有直接进行买票房的行为,而且他们本身是发行公 司,应该很清楚发行行业的规定,他们不会傻到那个程度"。

但之前观众举报的"买票房"的情况却真实存在,是谁在操作?该业内人士表示:"买票房的主体或许 不是大银幕公司,但并不代表这件事和他们没有关系。投资方或者发行方用另外一个公司或个人的名义 去买票房,即便不符合电影发行规律,也和发行方大银幕公司没有关系,电影局拿它一点办法也没有。所 以就算查到最后,'买票房'真实存在,只要不是'大银幕'所为,很可能会不了了之。"

快鹿内部消息《叶问3》票房目标定得惊人

目前,《叶问3》上映5天,票房已经突破了6亿元,已经是一个非常漂亮的数字。但9日下午,华商报 记者联系到一位快鹿集团内部人士,对方表示最初集团给影片设定的目标远超这个数字:"集团给《叶问 3》最开始设定的目标、是首日突破5.34亿、最终的全部票房目标是突破30亿。但当时、全国影市单日的 大盘最高总成绩才是 4 个多亿,听到这个数字的时候,我们也是吓了一跳,真不知道这个成绩要怎么完 成。片子我们都看过,在这个无竞争的档期,正常情况下也就是两三亿票房。"

而对于"买票房"一说,对方并没有直接回应,只表示这个行为在电影圈早已不是什么秘密:"买票房 的事,很多其他电影也干过,包括此前的影史票房冠军《捉妖记》。"

另外,也有业内人士表示:"以往片方'买票房'的主要诉求比较直接,就是为了增加曝光率,增加排 高票房'的态度,砸大钱赔本赚吆喝,自己玩。商人的终极目的都是挣钱。他们的诉求更多的是在票房数

电影变资本游戏 票房达预期才能玩转资本市场

很多读者不太明白,如果投资方亲自或者假人之手买票房的行为成立,那么自己拍电影自己买单, 这看似并不合理的赔本生意又是为什么?有金融界人士对此分析:"要么是洗钱,要么是资本运作。"

快鹿集团内部人士对华商报记者说:"据我了解,可能跟集团旗下的几个公司的股价有关,集团旗下 达到了这个数额,公司的股票就能有更多收益。另外,快鹿在购买《叶问3》发行权与部分收益权时,已经 支付了两亿元的版权费,再加上影片票房还需要和《叶问3》的出品方香港天马进行分成,所以必须让票 房达到预期,金融市场上赚到钱,才可以最终回本并盈利,这场资本游戏才算胜利。"

所以对想要通过电影进行资本运作的投资方来说,关键就是无论用什么方式,必须要让票房成绩达 没这个胆子。"当然,同时也有影城负责人回应称的确收到了一些公司的包场预定:"送上门的钱,不要白 到预期目标,除了在社交媒体尽力吆喝,让更多的观众走进影院,还需要"买票房"这样的须违规操作才

《叶问 3》这次的票房事件,让电影艺术的高大上形象一下跌落云端,看起来变得非常卑微。电影圈内

清其不是重拍,而是要拍《摆渡人2》,除了梁朝伟[微博]之外,还有很多重磅到不能说的嘉宾加盟。他还透露另一部由 刘亦菲杨洋主演的电影《三生三世十里桃花》将于本月底杀青。

来回应称,是大家理解错了刘嘉玲(微博)的意思,"还剩几场没有拍完,春节休息一下,马上拍掉。刘嘉玲说的也不是 这个意思(重拍),是过完年还要再拍的意思。怎么可能重拍? 我们满意的很!

对于这一连串的误会,引来网友的纷纷围观:"期待新戏,好想看啊!""这会儿终于捋清了啦!""刚刚看完小说 呢,期待上映!'



(新浪娱乐讯) 3月8日,首届"金羊奖"澳门国际电影节颁奖典礼在澳门举行。据悉.这 「组委会共收到来自世界 16 个国家和地区的过百部电影参与竞逐,而秦昊凭借 在娄烨导演的《推拿》中出色表演,斩获本届"金羊奖"最佳男主角,这也是秦昊本人凭借

秦昊此次斩获"金羊奖"最佳男主角,是继华语电影传媒大奖以及北京大学生电影节 人按摩店的老板"沙复明"。值得一提的是,在《推拿》所有演员中,除了有专业演员外,还 有大量的盲人非专业演员本色出演, 所以秦昊不但一方面要把原著小说人物完美地呈 现,另一方面也要面临在真正盲人群体里不漏破绽得表演盲态的挑战



Golden Gate Restaurant Equipment Co. 金門是您的事業通往成功之門

金門爐頭廠專製業造各種中式爐頭,抽油煙罩,精美布菲檯,各種不銹鋼廚具



★油爐 ★洗碗檯 ★燒臘爐 ★免費估價 ★零件配套 ★專門店製造不銹鋼餐具



亞洲餐俱設備公司 A. A. Restaurant Equipment Co., Inc.

● 出售各種餐館、炸雞店、漢堡店、雜貨店等設備 ● ● 設有大型門市部,歡迎參觀與洽詢 ●

Sales, Leasing



Leasing Ice Machines & Dish Washer Machine

出售各種製冰機、洗碗機、冰箱、絞肉機、冷凍機、油鍋、爐頭、 抽風罩、電飯鍋、各類盤碗、叉燒爐、切肉機、絞面機

> 出租各種製冰機、洗碗機 修理各種廠牌:絞面機、切肉機、電飯鍋

Tel:(713)772-7494 Fax:(713)772-8719

外地請撥:1-800-448-7494 9235 Bissonnet, Houston, TX 77074



资控股集团有限公司的董事长,北京市第十二届

政协委员、北京市政府特邀建议人、民革北京市 委企业家联谊会副会长、中央国家机关接待服务

总会理事、中华全国青年联合会委员、中央国家

机关青联委员、北京市青年联合会委员、中国青

年企业家协会会员、北京凌盛爱心公益基金会名

誉理事长、对外经济贸易大学校董会董事、首都

师范大学教育基金会理事、北京电影学院理事会

理事、北京联合大学凌盛奖学金创始人、北京平

谷区金海湖一小学名誉校长、北京市残疾人福利

体育场地设施工程有限公司,主要业务是休闲娱

在创业初期,于立荣手下只有十几个人。作

为老板,她必须得扩展公司业务,亲自拜访客户。

她的车每天都要烧掉一箱油,每年跑十几万公

里,异常辛苦。但她对公司业务的定位却非常明

确。"我会选择自己擅长的去做,也会寻找好的合

作伙伴。我选择了做绿色环保工程。"现在,于立

荣创立的凌盛集团已经成为绿色建筑、节能环保

获得了足以满足自己、也能帮助他人的财富。她

孤独的,我有一个教育梦、健康梦、公益梦。"在她

创业六周年的时候,企业发展比较好了,经常想

起两岁时的糖、四岁时的肉、高中时梦想,从2007

十年数次救人于危难,被村民赞

2001年7月的一天,因连日

"当年桥面很窄且没有防护

行业的排头兵,在业内有着很好的口碑,也让她 基金会。

基金会理事、北京市残疾人体育协会理事。

乐产品研发及运动场馆建设。

吃糖了。"

习环境和工作环境,

同时开展"凌盛·雨滴

界积极参与捐款捐

2013年为推动环保、助教、助残、医疗事业的 传系列活动。

2008年开始发起"凌盛公益健康行"大型公

奖学金,帮助联合大学特教学院残疾人实现梦

想,并每年举办评奖颁奖、慈善拍卖活动,不仅使

捐助北京市平谷区金 文化国际化推广》蓝皮书、《中华文化读本》等项

海湖一小改善教学条 目,为中华文化走向世界,提高我国文化竞争力

2014年捐助首都师范大学 1000万开展"逐

盛卓越教师培养计划"。为北京市基础教育做出

贡献,也是教育部提出"卓越教师培养计划"后首

教育部、共青团中央和国家粮食局联合主办"厉

行节约,学校在行动"2015 年建设节约型校园宣 🔻

"凌盛北京市残疾人大学生阳光天使奖学金"专

项基金,鼓励残疾人大学生从事公益事业,以自▲

程万余公

破案是刑警的天职,这是戴建峰始 了良好的社会治安环境。如果没有戴建

2015 年集团成立北京绿色化校园建设研究

2015年成立"蓝天白云计划专项基金",来表 ▼ 永存人世。

美国作家欧·亨利在他的小说《最后一片叶子》里讲

2015年举办首届"凌盛蓝天白云杯"京津冀 (当树叶全部掉光时,我也就要死了。"一位老画家得知 一片叶子始终没掉下来。只因为生命中的这片绿,病人

人生可以没有很多东西,却唯独不能没有希望。希 望是人类生活的一项重要的价值。有希望之处,生命就 2015年与北京残疾人福利基金会共同成立 ◆生生不息!

信念是一种无坚不催的力量,当你坚信自己能成功 时,你必能成功。

一天,我发现,一只黑蜘蛛在后院的两檐之间结了 一张很大的网。难道蜘蛛会飞?要不,从这个檐头到那个 檐头,中间有一丈余宽,第一根线是怎么拉过去的?后 来,我发现蜘蛛走了许多弯路。从一个檐头起,打结,顺 墙而下,一步一步向前爬,小心翼翼,翘起尾部,不让丝 沾到地面的沙石或别的物体上,走过空地,再爬上对面 ▲的檐头,高度差不多了,再把丝收紧,以后也是如此。

蜘蛛不会飞翔,但它能够把网凌结在半空中。它是 勤奋 敏感、沉默而坚韧的昆虫,它的网制得精巧而规 矩,八卦形地张开,仿佛得到神助。这样的成绩,使人不 由想起那些沉默寡言的人和一些深藏不露的智者。于 是,我记住了蜘蛛不会飞翔,但它照样把网结在空中。奇 ▼ 迹是执着者造成的。

三、阴影是条纸龙

人生中,经常有无数来自外部的打击,但这些打击 究竟会对你产生怎样的影响,最终决定权在你手中。

幸免!祖父说:"蝗虫性子太躁,除了挣扎,它们没想过用

当祖父把几只同样大小的青虫从龙头放进去,然后 关上龙头,奇迹出现了:仅仅几分钟,小青虫们就一一地 从龙尾爬了出来。 锲而不舍,心理战术突破嫌犯防线 经水路、陆路向大陆内地走私气枪零部 🍐

地向前,直到眼前出现新的洞天。

9、成功并不像你想像的那么难

1965年,一位韩国学生到剑桥大学主修心理学。在

时间长了,他发现,在国内时,他被一些成功人士欺

13230 Murphy Road #600 , Stafford, TX 77477

- 实木地板
- 超耐磨强化复合地板
- 磁砖
- ・天煞大理石/花岗石

我們搬新家了! 9630 Clarewood Dr., Suite B-3, Houston TX 77036 (王朝超市後面 www.yulfgroup.com

工廠直營・提供安裝 強化複合式木地板…… 各式建材·總類繁多 多種選擇・免費估價

Tel:281-501-8330 Or 832-978-6440

2001年12月,于立荣成立了北京凌盛体飞 益慈善活动,邀请著名医学专家进行公益健康讲

调侃说:"现在只要我不怕得糖尿病,我可以天天 张艺谋等人共同推进校企共建,培育电影高端人

8mm \$2.49 /呎 12mm \$2.99 /呎

电话:281-499-4488 独家代理全球质量排名第一的INOVAR防水地板

于立荣总说"一个追求梦想的人在路上是不 电影学院教育基金会捐赠 100 万支持电影学院 院,深入研究绿色化校园理论,完善促进绿色化

2014年加入北京电影学院理事会,与成龙、

才,促进电影产学研科学发展。凌盛集团为北京

在水中的李德宝一边大声安慰 "江苏省最美警察",被省厅记一等功, 一边抓住他们的衣服,奋 ♦ 并多次被南通市公安局、崇川公安分局 省、市,行

♥ 跨国网络诈骗案等各类刑事案件 3000

岁那年,李德宝救起了落水的小 又带着两位落水者来到自己家。◆ 寒病;52岁那年,李德宝又救起 门,得知是救助落水时,马上找 人的认可和赞赏,并先后人选 水者做了午饭,待他们吃完情绪 ♦ 终坚定的人生信念。身为一名刑警队 峰出色的"攻心"本领,很难想象这起枪 妇,当天开三轮车过桥,没想到 ◆ 年一线的刑侦经历,练就了他突出的分 里, 戴建峰高超的审讯本领有口皆碑, 古铜色脸膛,浑身结实有 漫过桥面的河水会那么凶猛,将 析判断能力和过人的突击审查能力。凭

镇小桥村的桥面,水流湍急。当 子就扎进水里救人,其实这不是▼

时恰逢邢姚大集,52岁的李德宝 他第一次救人。

两位落水者惊慌的乱抓一气,李 拽到岸边。

线索:有一网民在辖区内向贩枪团伙购

他用智慧"拿下"棘手大要案件

"不好,马上救人!"在周围 ♦ 然而. 曾某到案后始终避重就轻、沉默 浑浊的流水呛的睁不开眼, 近落水儿童,伸出另一只手把他 常部来源。据此,专案组"顺藤摸瓜",成功 ♦ 锁定"商大模型"网店嫌疑人白某,历经

网络贩卖枪支团伙,瓦解了一条由香港:

工作,取得了上任以来辖区"八类"案件

只要心存相信,总有奇迹发生,希望虽然渺茫,但它

重就中国经济发展、"十三五"规划 增长前景? 纲要、"一带一路"等两会热点议题 发表了看法。他认为,经济发展与各

戴世阁:我一直在紧密关注中国

,以及中国领导人在"两 会"期间释放的各种信息。我认为, 经济发展与各项综合改革是"两会" 关注的焦点,中国经济所面临的下行

我期待看到中国社会上上下下集 中精力继续推进各项改革,因为它们 在实践上:丝路基金建立、中欧 是未来繁荣发展的基础。中国是当今 班列"换挡提速"、多条经济走 世界第二大经济体,中国对包括丹麦 廊加紧建设、亚洲基础设施投资 在内的世界各国经济必将产生深远的 银行(亚投行)成功开业等。在

共享"五大发展理念,其中创新居于 首位。国际舆论认为,创新将成为 始成员国之一,丹麦政府积极参 "新常态"下中国经济增长的新引擎 ,您认为未来5年,中国进行创新发 政策工作。在操作方面,亚投行 展应该从何处发力?

戴世阁:创新对长久和可持续发 权利等方面,保证执行高标准严 展至关重要。丹麦摆脱高耗能、水资 源浪费多的经济模式,发展先进经济 主要依靠的就是创新。而且,不论是 哪个国家,随著人□老龄化问题⊟趋 严重,都需要改进生产力。

一直以来, 精心设计的改革和高

,中国经济增长备受世人瞩目。中国 国家统计局发布的 2015 年 GDP 增速 。 丹方认为 , "一带一路" 倡议 为 6.9%。面对这种"新常态",一 将为亚投行的相类似的项目提供 些国际舆论认为中国经济"减速换挡 支持。

和政策的落实情况,因为这些改革和。国共同庆祝了建交65周年。两国现在。界领先地位。此外,我们两国在反腐 政策为可持续发展奠定一个长远

不适。但是,高瞻远瞩的领导人

访问了丹麦,与丹麦政界、商界 、学界和媒体界人士展开了交往

戴世阁: 当前对于世界和中国经 破?

平主席提出"一带一路"倡议,

在采购、社会和环境标准、平等

么看?您如何看待2016年中国经济 近年来中丹两国关系发展?未来中丹 两国关系发展将会在哪些领域取得突

们主要关注的是相关经济领域的改革 意建立全面战略夥伴关系,2015年两 好的合作,而丹麦在此领域又处于世

丹中两国几乎在所有领域都开展 了合作,合作领域的数目很惊人。比. 些能造福我们的社会,确保消费者和 戴世阁: 丹中两国在2008年同 如,在可再生能源领域我们开展了很 公司能以最优的价格获得最好的产品

—步深化在市场准入方面的合作。这

中国研发首个神经网络处理器 刷脸支付或成现实

专业,只能用来应急。如果厨师要

想做出像样的菜肴,就必须使用菜

刀。"陈天石说,而专门的神经网

开始著手进行科研成果的产业化,

今年年内就将正式启动。未来应用

走进生活 1:4,一场围棋人机大战终以人 还可以走得更远。 "AlphaGo(阿法 狗)的算法系统就好像'水',处理器 实现像人脑一样的千亿个神经元网 就是盛水的碗。谷歌没能找到碗, 就是这只碗"。曰前,中科院计算 器科研成果,今年年内,这项成果 将正式投入产业化,在不久的未来

寒武纪处理器是"专业菜刀" 课题组负责人之一、中科院计 算所副研究员陈天石用"水和碗的 关系"来比喻这个名为"寒武纪"

领域通用的 CPU 处理器。 2010 年 以搜索到这棵树的所有资料,而不 ,没事和人类聊聊天。

我国研发全球首个"神经网络 来训练一个识别猫脸的深度学习神 石说,未来的服务既包括民生,也 专业处理器 帮助"阿法狗"技术 经网络,这么多机器的消耗只能是 包括国家重大需求。 一种技术的验证,普通人要想使用 机器人可能无所不能但不会欺

> 更多的处理器,未来人工智能要想 络,恐怕至少需要一个小型发电站。工智能也能像生命一样出现大爆发

据陈天石介绍,课题组团队已 算得慢,从这个意义上讲,"阿法





事達行業公司 4502 Steffani, Houston,TX 77041(新倉庫室內外面積達6萬餘呎,新址在舊地址路口處)

GRANITE MASTER TEL:713.983.6446 / 832.279.9132 • Fax:713.983.6481





NOW 高科技快速數位快印來臨!

MEET ALL YOUR PROMOTIONAL NEEDS UNDER ONE ROOF



USA PRINTING

Southern Chinese Daily Company





TEL:281-983-8152(CHINESE) 281-983-8154(ENGLISH) 11122 BELLAIRE BLVD., HOUSTON, TX 77072 WE'LL HELP YOU GET THE STAND OUT E-MAIL:JEAN@SCDAILY.COM

NEWS & REVIEW

Cut In Coal Use Brings Down China's C02 Emissions By 1.5% In 2015

Compiled And Edited By John T. Robbins, News&Review Editor



China's Coal Dependence A Challenge For Climate (Photo/Getty Images)

Because of China's reduction of coal use, the country 's carbon dioxide (C02) emissions went down by 1.5

The International Energy Agency said that China had air pollution," noted Lauri Myllyvirta of Greenpeace. the biggest decline in C02 volumes compared to oth- China's air pollution problem, especially in major cit- from GDP growth to hazardous air pollution. er countries. The lower use of coal is part of the ies. is the result of 20 years of economic growth as The 195 countries that signed the Paris climate be supplied by non-fossil sources. Targets exist to Asian giant's economic restructuring as it moves tothe country became the global factory because of its agreement agreed to review national climate pledges raise installed nuclear to 58 gigawatts, solar PV from ward industries that use lesser energy and decarbon- cheap labor. However, because of the negative imize generation of electricity, said Fatih Birol, execupact of the C02 on health of Chinese, China has startbelow 2C" and "pursue efforts" to hold it to 1.5C this to 250GW

was less than 70 percent, 10 percent lower com-

fight against Greenpeace.

achievement. "China is very serious about tackling

Birol said it is a surprising but welcome new

climate

change.

"Coming just a few months after the landmark

COP21 agreement in Paris, this is yet another boost

ed the shift to solar, nuclear and hydro power use. Last year, coal's contribution to China's energy mix (Courtesy http://en.yibada.com/articles)

pared to 2011. At the same time, low-carbon share China Five-Year Plan Hints At Deeper Carbon Cuts use and a surge in renewable power rose to 28 percent from 19 percent. Most of the addi- China has revealed it may strengthen its climate tar- Leading forecaster the International Energy Agency

The world's largest greenhouse gas emitter said it Globally, energy-related C02 emissions, which is the would "implement and enhance" its climate strategy biggest contributed to greenhouse gas, was flat for in its 13th five-year plan released on Thursday two consecutive years, said the IEA, based on its. China committed to arrest CO2 growth before 2030 and boost clean energy to 20% of its energy mix in its

contribution to the Paris climate agreement The admission in the lengthy document would make China the first major emitter to state it will ramp up its

climate ambition in the next five years.

"The word 'enhance' is particularly strong in this instance, and as with much of the government's communication, is carefully chosen," said Li Shuo, senior climate policy adviser at Greenpeace East Asia. The EU has refused to deepen a 2030 target to cut the Great Hall of the People in Beijing (Photo/Flickr emissions 40% on 1990 levels after a lack of consensus among its members.

print set out in China's command economy. It sets reau targets for a range of economic and social indicators Green push

ready topped out - 14 years early - on falling coal sectors, as it battles air pollution and its econom

tion was in the form of hydro and wind, reported gets, signalling an earlier peak in carbon emissions. said China's energy-related emissions fell 1.5% in



Lawmakers passed the 13th five-year plan last Wednesday. China's leaders at the start of the 18th National Congress of the Communist Party of China at

2015. Coal consumption declined for a second The 2016-2020 plan is the 13th development blue-straight year by 3.7%, according to the statistics bu-

China already has a 2020 goal of 15% of energy to at five-year intervals to cap global warming to "well 43GW in 2015 to 150-200GW and wind from 145GW

Some analysts question if China's emissions have al- and lay-off 1.8 million workers from its steel and coa shifts away from heavy industry

China To Adopt National Standard Regarding Lab Animal Welfare

Compiled And Edited By John T. Robbins, News&Review Editor

Deming, chairman of the Welfare and Ethics Committee of the Chinese Association for Laboratory Animal Sciences.

"Although all users of laboratory animals are required to conduct welfare and ethics reviews, they adopt different standards, and some are too lax," the China Daily quoted Sun as saying.

The draft includes requirements for the production, transportation and use of laboratory animals, including qualifications for personnel, animal-raising facilities and the use of animals in testing.

Qin Chuan, the association's president, said the lack of legislation has become a roadblock for the development of China's multi-billion biological and pharmaceutical Welfare and Ethics. industries and other industries related to The conference in Hefei, Anhui province, which was

Beijing: China is set to adopt its first national stan- the use of animals and also their pain, integrates the diatimes.com/world/china) dard on laboratory animal welfare and ethics by the latest concepts and requirements for the ethical treatment of lab animals, Sun said.

The draft, which is available for public opinion until It has been recognized by leading experts at home Sunday, is expected to greatly improve the welfare and abroad, Sun said during the two-day Sino-British Laboratory animal science (LAS) advances scientific opments. of laboratory animals in China, according to Sun Third International Seminar on Laboratory Animal



Analysis of current laboratory animal science policies and administration in China

understanding of the care and use of animals that play a key role in research supporting the development of biomedicine are under review in China. LAS has developed quickly in China in recent de-

cades, and many reports now provide an analysis of the current status of the country's LAS policies and administration. National and provincial laws, regulations, guidelines, and standards apply to quality control and licensing, quarantine and infectious disease control, breeding and husbandry, transgenic animals, staff qualifications, animal welfare, and imports, exports, and transportation.

Regulation and oversight of lab animal use are the responsibility of the national Ministry of Science and Technology, provincial departments of science and technology, and institutional animal care and use committees. While there have been policy-related activities and achievements change is under way. Im provement of policies under an integrated The new standard, which aims to minimise ment, ended on Thursday. (Courtesy timesofindia.in- multi-tiered administration, the use of high-quality lab animals in Chinese scientific research is increasing and many more papers describing animal experiments performed in China will be published in international journals that will address future policy devel-



Students Across The Country Will Now

Stop Experiments On Animals

end of this year, the media reported on Friday.



International Trade Center Business Directory

Michaela Betton Office: 832-448-0190 Email: michelle@itchouston.org 201 REBACCA International, Inc. Office: 832-448-0519

202 Pakistan Chamber of Commerce Office:832-448-0520

Email: pjkhanswati@hotmail.com

Email:pegah@graduatemed.com

Email:tomren88@gmail.com

203 Graduate Medical Education Development Office: 832-423-5690

Office:832-448-0522

206 Tho Agency Insurance & Financial Services Office:832-448-0523 Email: prosario65@hotmail.com

209–210 Texas Tech University – TTUISD Sam Oswald/Victoria Oin Office: 832-448-0191

210A International Arts & Culture Center

211 International Trade Center Gezahgen Kebede

832-448-0192

Email: sam.oswald@ttu.edu

Office: 281-498-4310 Email: wealee@aol.com

Office: 832-448-0526

Email:gezahgen@juno.com 212 The Entrepreneurs Network

213 National Black Business Alliance

Email: ejones@errolgroup.com

216 Caribbean Chamber of Commerc Siiollie Braham Office: 832-448-0518

Email: sijollie@caribbeanchamber.org 217 Alief Community Association

Ines Chauran

Email: marie-lee@sbcglobal.net

Office: 832-448-0530

Office: 832-448-0531

Office: 832-448-0531 Maria D. Cortazar

Email:mcortazar@macorinvestments.com 219 International Press Club

John Robbins Office: 832-448-0193 Email:john@scdaily.com





Bridges

Corporate Office - Houston USA

For Leasing and Events Information, Please Contact